
Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

 

BUBBLES  10 cl 

Teresa Rizzi Brut 

Lebendig, leicht und delikat, hervorragender Prosecco aus der Provinz Treviso, Italien 

 9.50 

   

Moët & Chandon Brut Impérial 

Ausgewogen, elegant und fruchtig mit schönen mineralischen Noten 

 16.00 

 

 

WEISSWEINE  10 cl 

Roero Arneis, Giuseppe Negro, Piemont DOCG 

100% Arneis, fruchtig, würzig, schön eingebaute Säure 

       2024  9.00 

   

Merlot Bianco, Terre Alte, Gialdi 

Wunderbarer Apérowein, zartfruchtige Finesse mit delikaten  

Zitrusnoten und floralen Nuancen 

       2023  8.50 

   

 

ROSÉ  10 cl 

Château Auvernier, Oeil de Perdrix, Neuenburg 2024                     9.00 

Dieser lachsfarben getönte lebhafte Wein bringt die Aromen des Pinot Noirs voll zur Entfaltung   

 

 

ROTWEIN 

 10cl 

Buchser Wein, Tentemozo Toro DO, Bodegas Maires  

Tinta deToro, leuchtendes Kirschrot, In der Nase Aromen von roten Früchten und Lakritze 

 

 

    2023 

 

 7.50 

Jolimont Rouge, AOC Bielersee, Weingut Krebs  

Pinot Noir, Gamaret ,Garanoir, Frisch und fruchtig  

2023                     8.50 

    

Petit Figeac, Saint-Émilion Grand Cru  
Merlot, Cabernet Sauvignon,Cabernet Franc  
Ein Klassiker aus dem schönen Bordeaux, vollmundig, intensiv einfach ein Wein der Spass macht 

2021                   17.50 

   

 

SÜSSWEIN    

 

Beerenauslese Cuvée, Weingut Kracher Österreich    375ml     2020    45.00 

WEINE IM OFFENAUSSCHANK 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

SCHWEIZ 

 

TROIS LACS  75 cl 

Chardonnay Cuvée Wengi, AOC Neuchâtel, Domaine de Soleure 

Im Holz ausgebaut, mineralisch, sortentypisch 

2020/21  55.00 

   

Chasselas, AOC, Weinbau Krebs 

Frische Zitrusnoten, grüne Melone, Pfirsich und Aprikose 

2023 50.00 

   

Chardonnay, Bielersee AOC, Brüder Stamm 

Mineralisch, leicht, frisch, Aromen von Apfel und Zitrusfrüchten 

2019 58.00 

 

 

BASEL  75 cl 

   

 

PI NOT NOIR, Siebe Dupf Kellerei 

Blanc de Noir, Aromatik nach reifem Steinobst, floarlen Akzenten, rassige Säurestruktur 

 

2023    

                 

                 64.00    

 

 

 

LAVAUX UND LA CÔTE 

 75 cl 

Château de Vinzel 

Trockener und fruchtiger Chasselas aus der la Côte 

2023 48.00 

   

Dezaley de la Ville, Grand Cru, Clos des Abbayes 

Ausgeprägter Charakter, edel und lebhaft 

 

Domaine Sous les Crets                                                                                                                                                                                                                                                         

Süffiger Chasselas aus dem Chardonne im Lavaux  

 

2023 

 

 

    2023     

        

 68.00 

 

 

                   46.00 

   

   

   

   

   

WEISSWEINE 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

WEISSWEINE 

 

 

 

Petite Arvine, La Tsoume Selection Coudy           2021    61.00 

Aromen von kandierten Früchten, leicht salzig, frisch und mineraisch 

 

 

TESSIN  75 cl 

Merlot Bianco, Terre Alte, Gialdi 

Wunderbarer Apérowein, zartfruchtige Finesse mit delikaten  

Zitrusnoten und floralen Nuancen 

       2023  53.00 

 

  

WALLIS  75 cl 

Blanc de Mer Assemblage Blanc AOC Germanier 

Intensive, feine und komplexe Nase. Fruchtig, mit Duftnoten, die an Brombeeren erinnern. 

2022 55.00 

   



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

WEISSWEINE 

FRANKREICH  75 cl 

         

Sablet Blanc, Domaine Piaugier, Rhône  

Der Sablet Blanc begeistert schon in der Nase mit frischen Aprikosenoten und zeigt sich im 

Gaumen ausgeglichen und kräftig 

 

 

       2021         

 

               59.00 

Meursault Les Rougeots AC, Domaine Potinet-Ampeau 

Strahlt in einem hellen Goldgelb. In der Nase begeistern Aromen von gelben Früchten 

Geröstete Mandeln und florale Akzente. Vollmundig, leicht salzige Mineralität. 

2019 136.00 

 

Bourgogne Chardonnay AC 

Domaine Bernard Moreau et Fils 

Mittelkräftig in der Art mit feiner Frucht (Apfel, Citrusfrucht) und  

angenehmer Schmelz 

 

 

   2020 

 

     88.00 

Chassagne-Montrachet AC Blanc 

Domaine Alex Moreau  

Mineralischer Burgunder, der mit seiner Gradlinigkeit,  

mit seiner aromatischen Fülle und seiner Eleganz begeistert 

       2021 

 

135.00 

 

 

Chassagne-Montrachet AC Blanc 1er Cru AC, Morgeot, 

Domaine Alex Moreau  

Buttrig und komplex mit einer frische von Zitrus Aromaten  

       

       2022 

 

 

175.00 

 

 

 

ITALIEN  75 cl 

Pinot Grigio DOC, Azienda Agricola Mizzon di Perusi Nicola  

Unser Pinot Grigio delle Venezie ist ein frischer, leichter Wein. Seine strohgelbe Farbe spiegelt 

seinen Duft in der Nase wider, der reichhaltige Aromen von Zitrusfrüchten.  

 

 

Solosole, Bolgheri, Toskana 

 

        2023 

 

 

 

       2024 

 

52.00 

 

 

 

                 66.00 

100% Vermentino, wunderbare Aromatik von exotischen Früchten, Aprikose und Salbei  

 

Roero Arneis, Giuseppe Negro, Piemont DOCG 

Fruchtig und würzig, schön eingebaute Säure 

 

 

2023 

 

 

55.00 

   

Turranio Sauvignon Blanc DOC Friuli  

Bosco del Merlo  

Sortentypischer Sauvignon Blanc, fruchtig und frisch  

2021 48.00 

 
 
 
 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

WEISSWEINE 

SPANIEN 

 
   

Dominio O`Secreto, Ruiz-Clavijo, Rias Baixas 
100% Albariño, weisse Blüten und Zitrusnoten. Im Mund süss mit guter Säure. Im Abgang 
frisch und lang 
 

 

2021  72.00 

Nounat Blanc, Finca Binigrau, Mallorca 
Chardonnay, Prensal Blanco, strohgelbe Reflexe. Mit Aromen von Steinfrüchten und Ananas       
Frische Frucht und vollmundig 

 

2024                   69.00 

   

   



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

FRANKREICH  75 cl 

   

 

Whispering Angel Côtes de Provence                    2024    68.00 

Ein hochklassiger Rosé mit vielfältiger Aromatik von Cantalopue Melone, wilde Blumen 

Sommerfrüchte. Grenache, Cinsault 

 

   

 

SCHWEIZ 
 

Château Auvernier, Oeil de Perdrix, Neuenburg 

Dieser lachsfarben getönte lebhafte Wein bringt die Aromen des Pinot Noirs voll zur Entfaltung 
 

 

 

 

       

        2023 

 

 

                     75 cl 

 

58.00 

ROSÉWEINE 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

 

 

 

Teresa Rizzi Brut, Prosecco 

  

Lebendig, leicht und delikat, hervorragender Prosecco  

aus der Provinz Treviso, Italien 

 

 

 63.00 

   

Cruasé Mazzolino, Metodo Classico 

Tenuta Mazzolino 

Top bewerteter Brut rosé aus der Lombardei, 100 % Pinot Noir 

 75.00 

 

 

  

Moët & Chandon Brut Impérial 

Ausgewogen, elegant und fruchtig mit schönen mineralischen Noten 

 98.00 

 

 

Nicolas Feuillatte Palmes d'Or brut  

Das Prunkstück aus dem Hause Nicolas Feuillatte. Mandelblüten, Lilien und ein zarter Duft 

nach Weinbergspfirsich, Quitte, Vanille, weisser Schokolade, Honigkrokant und nassem 

Stein bestimmen sein Bouquet 

 

 

    

  2008 

 

 

   

185.00 

 

Taittinger Comtes de Champagne 

Ein wunderbarer Wein, seidig, cremige Mousse mit langem Abgang  

und mineralischen Kreidenoten - Sie haben es verdient 

 

 

Louis Roederer Blanc de Blanc                                                                                                       

Ein gradliniger Champagner in der Nase Aromen von weissen Blüten und Zitrus 

Feine Perlage mit einem Goldgelben Farbton. 

 

 

2012 

 

 

 

 

2017 

 

 

260.00 

 

 

 

 

               145.00 

 

 

    Louis Roederer Cristal 

   Der Champagner der Zaren und berühmteste von Louis Roederer.                                                  2019               320.00 

    Ausgewogen,seidige Textur und Nuacen von weissen Früchten.  

 

CHAMPAGNER / PROSECCO / SCHAUMWEIN 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

SCHWEIZ 

 

TROIS LACS  75 cl 

 

Jolimont Rouge, AOC Bielersee 

Weingut Krebs-Steiner 

Gamaret, Pinot Noir, Garanoir, Léger, fruchtig, frisch 

     2020 49.00 

 

 

        2023 

 

                   52.00 

   

Malbec-Merlot Cuvée Wengi, AOC Bielersee 

Domaine de Soleure 

24 Monate im Barrique, sehr dunkle Früchte,  

eigenständige Eleganz und Finesse 

       2021 65.00 

Pinot Noir Alte Reben, Bielersee AOC                                                          

Weingut Krebs-Steiner

14 Monate im Barrique ausgebaut, elegant, Noten von roten Beeren und passende Säure 

 

 

 

WALLIS 

 

Elixir Lux Vina AOC, Salgesch 

Ausdrucksstark und mehrdimensional, 30 Monate im Barrique ausgebaut, 

Goldmedaille am Mondial du Merlot, ebenfalls aus Dänu Fluris Weinberg. 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Diolinor 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                 

 

       2022 

   

         

 

 

           2022 

 

 

 

                     

 

 

 

 

 

 

 

         2017 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

          

 

 

                   

 

  

              70.00 

                    

                

 

 

                 81.00   

                                                       

               

 

               

 

 

 

 

 

 

 

                 95.00    

 

 

                  

 

                    

  

 

                  

             

                  

                 

           

 

 

ROTWEINE 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

    

                        

 

            

 

 

         

          

TESSIN   

   

Quattromani Ticino 

Merlot von alten Rebstöcken, separat gekeltert, zu gleichen Teilen aus dem  

Mendrisiotto von Brivio Vini, dem Luganese von Tamrini Carlo, dem Locarnese von  

Delea Vini & Distillati und dem Tre Valli von Gialdi Vini 

         2022      98.00 

 

 

 

Rubro Di Rubro, Merlot riserva, Ticino,  

Valsangiacomo 

Dieser Wein der Extraklasse wird nur in aussergewöhnlichen  

Jahrgängen hergestellt 

         

          

 

       2019 

 

 

 

145.00 

   

 

 

Vinattieri Ticino, Ligornetto 

Tiefgründig, harmonisch, elegant, zweifellos ein grosser Merlot 

      

 

      2015 

              

 

               198.00 

 

 

       

            

 

                

    

   

 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

ITALIEN 

                    75cl 

 

PIEMONT   

   

   

Ceretto Barolo DOCG Piemont  

Barolo aus biologischem Anbau vom Spitzenweingut Ceretto, Alba 

2019  110.00 

 

Monsù, Langhe D.O.C. Nebbiolo, Negro Giuseppe 

Nebbiolo, wie er sein soll 

 

2021 

 

75.00 

 

Barolo Le Vigne DOCG, Luciano Sandrone         2017  168.00 

Klare und intensive Nase, nach reifen Kirschen, feine Brombeere, etwas Orangenkompott.  

 

Brema a Luigi Veronelli, Barbera d’Asti DOCG                                                   2022               67.00 

Barbera pur, harmonisch, Bouquet von reifen Kirschen, Lakritze 

 

TOSCANA 

  

 

75 cl 

   

Il Seggio Bolgheri DOC, Poggio al Tesoro 

Marilisa Allegrini bürgt persönlich für diesen edlen Cuvée aus Merlot,  

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Petit Verdot 

2022 65.00 

   

          

   

   

Luce della Vite, Toscana IGT 

Kultwein vom neuen Weingut Luce, 50% Sangiovese, 50% Merlot 

2018 155.00 

   

 

 

Cont’ Ugo, Bolgheri, Tentua Guado al Tasso 

100% Merlot 

Ein wunderbarer Wein mit kräftigem Körper und voller Textur. Fruchtig und würzig 

Mit Noten von Himbeeren, Vanille, Weichselkirschen und Kräutern 

 

 

 

2022 

  

 

 

                 93.00 
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Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

 

 

VENTIEN, VALPOLICELLA 

 

 

AZIENDA AGRICOLA MIZZON DI PERUSI NICOLA 75cl 

  

 

Robi`s Amarone Tenuta Florentina DOCG della Valpolicella        2019    94.00 

Corvina, Rondinella, Corvinone, Dinderalla, Oseleta, Negrara, Rossignola, Molinara und….  

 

 

AZIENDA AGRICOLA PIETRO ZANONI (TROCKENER WEIN) 

 

 

Amarone della Valpolicella DOCG, Selection GH Limited (600 Fl.)       2017    94.00 

Corvinone, Corvina, Rondinella, Oseleta 

 

 

AZIENDA AGRICOLA FUGOLO GIANLUCA 

 

 

Amarone DNF DOCG della Valpolicella Classico Riserva Limited (300 Fl.)       2016 119.50 

Corvinone, Corvina, Rondinella, Cabernet und Merlot 

 

Amarone I Due Folli DOCG della Valpolicella Riserva Limited (294 Fl.)        2016  199.00 

Corvinone, Corvina, Rondinella, Cabernet und Merlot, Pinot und…. 

 

 

Amarone della Valpolicella Classico DOCG Carina, Limited (300 Fl.)        2019  160.00 

Corvina, Corvinone, Rondinella und... 

 

 

 

 

 

 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

 

FRANKREICH 

BURGUND  75 cl 

Santenay Vieilles Vignes,  

Domaine Justin Girardin 

40-jährige Rebstöcke, klassischer Burgunder 

2021 65.00 

   

 

Savigny les Beaune 1er Cru, Aux Serpentières   

Remoissenet Père et Fils 

Der aus dem Hause Remoissenet stammende Premier Cru offenbart Aromen von frischer, 

samtiger, roter Beerenfrucht, einem Hauch Würze. 

       2020                105.00 

  

    

   

Chambolle-Musigny AC 1er Cru, Les Charmes, 

Domaine Christian Clerget 

Viel Eleganz, Charme und Frucht, die Chambolles aus der 1er Lage Charmes  

sind die harmonischsten und zugänglichsten ihrer Art 

       2017 145.00 

 

 

CÔTES DU RHÔNE 

 

Sablet Rouge «Les Briguières» AC, Domaine Piaugier  2020  65.00 

Eine Trouvaille aus der südlichen Rhône,  

die sich durch eine schöne Fruchtaromatik und viel Tiefe auszeichnet. 

 

 

BORDEAUX 

 

Tempo d’Angélus, Saint-Emilion          2021    75.00 

Fruchtiges Bouquet, schöner Schmelz, Merlot, Cabernet Franc 

 

Roc de Cambes, Côtes de Bourg         2020              130.00 

Tiefgründiges Bouquet von reifer, schwarzer Frucht und dunkler Schokolade 

80% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon  

 

LANGUEDOC-ROUSSIILLON 

 

Cuvée 1860, Domaine Saint-Georges d’Ibry, Côtes du Thongue                      2023                81.00 

Syrah, Cabernet Sauvignon 

Verführerische Aromen und eine Eleganz zeichnen diesen Wein aus. Aromen von Brombeeren 

Himbeeren und Röstaromen. Limitierte Produktion von 3000 Flaschen jährlich 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

 

 

SPANIEN 

 

RIOJA 

 75 cl 

Bodegas Muga Reserva  

Selección Especial, Rioja DOC  

Voller Körper, beindruckende Ausgewogenheit und Reinheit, kräftig und elegant, Granacha, 

Tempranillo 

 2021 75.00 

 

 

MALLORCA  75 cl 

Sio, Hereus de Ribas, VDT Mallorca 

Vollmundig und sehr zugänglich mit mediterranem Charakter, das älteste  

Weingut Mallorcas benannte den Sio nach der Grossmutter der Familie 

Cabernet Sauvignon, Manto Negro, Merlot, Syrah  

2021  68.00 

   

Finca Biniagual Veran DO Mallorca 

Typischer mallorquinischer Rotwein aus nachhaltigem Anbau, voll im Gaumen  

mit weichen Tanninen und langem Abgang 

Manto Negro, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot 

2020 58.00 

 

 

RIBERA DEL DUERO  75 cl 

Cair, Selección «La Aguilera»,  

Bodegas Dominio de Cair, DO 

Beste Früchte von sehr alten Rebstöcken und perfekte Sonneneinstrahlung,  

das macht das neuste Wein-Projekt des grossen Weinmachers Juan Lois Canas  

zum besonderen Genuss. 100% Tempranillo 

2019 64.00 

   

Astrales, Ribera del Duero DO, Bodegas los Astrales 

100% Tempranillo, 18 Monate Barriquereife und das ausserordentliche Können von  

José Hidalgo bezaubern die Weinbegeisterten – einfach probieren 

2021 68.00 

    

AALTO, Ribera del Duero DO           2020    98.00 

Dunkles Purpurrot. Intensiv fruchtiges Aroma mit Holznoten im Hintergrund,  

die dem Wein Komplexität verleihen, seine Frische aber nicht beeinträchtigen.100% Tinto Fino 

 

Alion, Ribera del Duero DO, Bodegas y Vinedos Alion 

100% Tempranillo. Die Ikone aus dem Haus Vega Sicillia. 

Aromatik von schwarzen Waldbeeren, Granatapfel. Beeindruckende Tiefe und samtigkeit. 

2021 135.00 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

 

 

 

MONTSANT 

Nautilea DO, Galilea by Fiona       2017    58.00 

Ein herrlich mediterraner Wein, mit einer wunderbaren Frucht Aromatik, Carignan, Grenache,Syrah 

  

  

 

 

PRIORAT 

 
Ànima de Calpagès                                                                                                2021               119.00 

100% Carignan. Die Trauben von diesem Wein stammen von 100 Jährigen Reben.   

Kirschrote Farbe mit einer Aromatik von schwarzen Kirschen reifen Zwetschgen. 

Am Gaumen vollmundig mit Aromen von Walderdbeeren und Schokolade. 

 
 
 
 

                                          

 
SÜSSWEINE 
 
FRANKREICH                   75cl 

             

Sauternes, Château Lamothe           1988    95.00 

Noten von Bienenwachs, Orangenmarmelade und getrockneten Aprikosen. 

 

Sauternes, Chauteau Suduiraut 1er Cru         2007    98.00 

Stachelbeere, Zitrone, Karamell und Buchsbaum 

 

ÖSTERREICH  

 

 

Beerenauslese Cuvée, Weingut Kracher Österreich    375ml     2020    45.00 

in der Nase weisser Pfirsich, Maracuja und Honigmelone.  

Am Gaumen sehr schöne Ansätze von Steinobst, Mandarinen, Zitrus und reifem gelbem Pfirsich 

 

 

 

 
 
 
 
 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

DAS BESTE ZUM SCHLUSS 
BESONDERE PERLEN AUS DEM WEINSCHRANK 

 

MARGAUX  

  

 

     75cl 

Alter Ego de Palmer                                                                                         2015            165.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot   

 

Château Palmer 2017      420.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc   
    

 

POUILLAC  

  

Château Pichon-Longueville-Comtesse de Lalande,  2014  169.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot  

 

Château Pontet-Canet 5éme Cru Classé AOC, Pauillac 2014  185.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot,  Cabernet Franc,  Petit Verdot   

 

Château Pichon-Longueville-Baron 2015  265.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot 

 

SAINT EMILION 

 

Petit Figeac 2021  115.00 

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon  

 

Château Troplong-Mondot 2018  185.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

   

 

POMEROL 

 

Château La Fleur-Pétrus 2020  370.00 

Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

SAINT JULIEN 

 

Château Leoville Poyferre, Saint Julien 2015  198.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot,  Cabernet Franc,  Petit Verdot  

 

Château Beychevelle, Saint Julien 2018  208.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,  Petit Verdot  

 

Château Ducru Beaucaillou, Saint Julien 2009  475.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot 

 

 

SAINT ESTÈPHE 

 

La Dame de Montrose, Saint Estèphe 2020    98.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot  

 

Cos d`Estournel, Saint Estèphe 2014  256.00 

Cabernet Franc, Merlot  

 

 

PESSAC LEOGNAN 

 

La Chapelle la Mission Haut Brion 2015  115.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

 

Château Carmes Haut Brion, Pessac Leognan 2014  210.00 

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot  

 

 

PIEMONT 

 

Monprivato Mascarello, Barolo 2013  281.00 

Nebbiolo 

 

Mascarello Bartolo, Barolo 2014  314.00 

Nebbiolo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. 

ROTWEINE 

TOSCANA 

 

Ventaglio Argentiera, IGT/MO 2015  380.00 

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 

 

 

RIBERA DEL DUERO 

 

Flor de Pingus 2020               175.00 

Tempranillo 

 

Valbuena 5, Vega Sicilia 2017  260.00 

Tempranillo, Merlot 
 

 

GRAUBÜNDEN 

 

Gantenbein, Pinot Noir           2007               280.00 

Fein und kräftig, raffiniert und konzentriert, filigran und komplex. Harmonie und Gegensatz. 

 

  

 
 

 

 

 

GROSSFLASCHEN 

 

MAGNUM 

 

 

La Chapelle de La Mission Haut-Brion, Pessac-Léognan     2012            270.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
 

Château Pichon-Longueville-Comtesse de Lalande  2014            390.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot  

 

Château Lynches Bages  2018            415.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot   

 

Château Mouton Rothschild, Pouillac  2010           2200.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot 


